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Considerando a confiabilidade da informação disponibilizada pelos periódicos científicos e o apoio ao ensino, pesquisa e extensão que proporcionam, elaborou-se o presente Catálogo on line de Periódicos de Acesso Aberto de Fisioterapia com o intuito de contribuir com a geração de conhecimento, dando suporte ao Curso de Fisioterapia oferecido pela Faculdade São Francisco do Ceará.
Foram elencados periódicos de acesso aberto pertencentes a instituições de ensino e pesquisa do Brasil e outros países, disponíveis para pesquisa e acesso gratuito virtualmente com seus conteúdos em língua portuguesa, inglesa e espanhola em sua maioria. 
Os títulos listados estão disponíveis gratuitamente por meio do Portal de Periódicos da Coordenação de Aperfeiçoamento do Ensino Superior (CAPES), para isto é necessário acessá-los por meio de um computador na BFSF, abrindo previamente a página de periódicos do Portal, após isto basta clicar no título do periódico para ser redirecionado.
A Biblioteca disponibiliza em seu setor de Pesquisa On line computadores para esta finalidade, informe-se e bons estudos!
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